

高度关注民生 解决现实问题

(上接一版)要抓好何庄村通往县城的村道建设,确保何庄3300名群众有出路。第二,要坚持把发展作为第一要务,抓好土地流转、农业结构调整、粮食生产等工作,促进农村经济加快发展,提高农民收入水平,为改善民生奠定坚实基础。第三,要积极拓展群众就业门路。创新用工模式,在乡村设立生产车间是郸城的经验,受到了上级党委政府和广大群众的好评。我们

(郭峰 梁辉)

认真查找问题 切实解决问题 推动各项工作健康发展

(上接一版)市委方案中确定的“规定动作”,也是为了以具体的形式为载体,确保活动扎实开展、求得实效。当前活动转入新阶段,各单位要开好征求意见会、民主生活会和民主评议会。征求意见的范围要广泛,征求到的意见要汇总公开。要通过召开民主生活会重点查找班子建设方面存在的突出问题。

深入推进文化体制改革推动文化大繁荣

(上接一版)陈锋强调,当前,既要看成绩、坚定信心,也要看到问题、保持清醒,要妥善解决国有文艺院团改革中出现的问题和改革遗留问题,包括人员编制和人员招录、财政供给、增强送戏场次和提高补贴标准等,进一步形成出精品、出人才、出效益的体制机制和环境,进一步解放和发展文化艺术生产力。要开拓思路,着眼长远,转变观念,拓展市场,创新体制机制,努力实现社会效益和经济效益的统一,推动剧团实现可持续发展。文艺院团和文化工作者要担当起继承光荣传统、繁荣舞台艺术的重任,坚持多演戏、演好戏,推出精品力作,顺应人民群众对文化发展的新期待,努力为人民群众提供更多更好的精神产品和文化服务,推动文化大发展大繁荣。

在商水县文广新局和项城市文广新局,陈锋参观了电视台播出机房和演播室,并与一线工作人员亲切交谈。陈锋指出,县级有线广播电视网络整合是文化体制改革任务之一,有关部门要继续加强对这项工作的领导和指导,对整合过程中出现的问题要积极协调解决,要不断提高服务质量,提升服务水平,更好地服务于各县广播电视台发展,更好地满足广大人民群众精神文化需求,确保让老百姓得到实惠。

化河乡疏堵并举促禁烧

本报讯(记者岳建辉 通讯员张长河)在今年秋季秸秆禁烧工作中,商水县化河乡以疏导为主、疏堵并举,确保全乡范围内不点一把火、不冒一股烟、不烧毁一棵树木、不引发一场火灾事故。

疏导为主,强化源头治理。该乡充分利用张贴标语、悬挂过街横幅、制作宣传录音、下发禁烧通告、出动宣传车辆、群发手机短信、播放有线电视滚动字幕等有效形式,大张旗鼓地宣传秸秆禁烧工作的重大意义,营造了浓厚的工作氛围,让群众自觉破除焚烧秸秆的陈规陋习。在充分利用本地大型农机具的同时,积极引进外地农机手跨区作业。乡综治办、司法所、派出所抽调精兵强将到三秋生产一线巡逻,为外地农机作业保驾护航,使全乡机收面积达到70%以上,秸秆粉碎还田近3万亩。广大养殖户积极收购秸秆,经过发酵处理饲养牛羊,既节省了饲料成本,秸秆还田后又改善了土壤结构,节约了购买肥料成本,从源头上减缓了禁烧秸秆的工作压力。

多等并举,构筑禁烧秸秆“防火墙”。该乡整合机关干部、教师、村干部三方力量,全部充实到禁烧工作一线分包地块,24小时严密防范,确保每个工作人员守土有责,管控住个别村民焚烧秸秆的行为。



商水县魏集镇许寨村养牛小区的养殖户正在把玉米秸秆粉碎入窖。今秋,该镇商会和牧业公司联手收购玉米秸秆上千万斤,推进了农作物秸秆的综合利用。(苏建广 摄)

强化监管措施 严禁秸秆焚烧

我市双节期间盐业市场安全有序

本报讯 为确保双节期间我市食盐市场安全有序,保证节日期间的用盐安全,让全市人民群众度过一个欢乐祥和的假期,市盐业局在全市开展了盐业市场安全大检查。

按照周口市加强盐业市场监管领导小组的指示精神,双节期间,全市盐业系统统一部署,周密安排,精心组织盐政稽查人员加大对全市食盐市场的监管力度,严厉打击各类涉盐违法行为。一是加强对食盐零售店(点)的监管。在辖区内开展拉网式市场大检查,重点检查农村集市、城镇农贸市场及城乡接合部。二是加强对餐饮企业、小吃摊点、工地食堂等进行重点检查。三是加强对食品加工用盐企业的监管。对用盐企业进行巡回走访,了解生产经营及用盐情况,宣

食盐的医用功能

清降胃火:早晨空腹时,饮淡盐汤1杯,不仅可清降胃火、清除口臭和口中苦淡无味,还能增强消化

功能、增进食欲、清理肠部内热。

防治脱发:将浓盐汤轻轻涂敷头发根部,约5分钟后用清水洗净,每日早晚各1次,连续15至20天为一疗程,可防治头发脱落。

呵护咽喉:当咽喉感觉有轻微不适时,可用盐汤做晨间漱口剂。当咽喉肿痛时,每日用浓盐汤漱口5至6次,能起到消炎杀菌的效果。

自然止血:鼻出血后,可用药棉浸盐汤塞进鼻孔中,同时饮用盐汤1杯,即可起到止血的功效。口腔内部若发生小出血(如牙龈出血、鱼骨刺伤咽喉出血),用盐汤漱口后可促进血液凝结,起到自然止血的作用。

除脂美容:酒刺(青春痘)患者夜晚临睡前用食盐约20克置于盆中热水里,待溶化后趁热洗面,不

仅能清除面部油脂,使酒刺逐渐消散,还可防止酒刺感染发炎。

清泻解毒:当手粘附有毒物质(如硫磺、水银)时用盐擦洗手部,即可清泻解毒。若遭受蜈蚣、蝎子蛰伤,可立即用细盐一汤匙用热水调敷患处,能起到减痛消炎的效果。吃各种水果时,可用食盐少许用开水冲调成盐汤,洗刷水果表皮后,再用清水冲洗干净,可除去水果表皮上隐藏的蛇虫蝎类的毒素。

预防蛀牙:食盐中含有的氟能起到消炎杀菌、防止蛀牙的作用。因此,早晚用盐汤各漱口刷牙1

次,能预防蛀牙。患者肝火牙痛,用食盐汤漱口,能起到清热消炎的疗效,缓解牙痛之苦。

治疗顺气:肝气胃痛是胃病患者常见的病状,可采用食盐茴香热敷疗法。方法是:取大茴香31克、小茴香16克,捣碎,加入粗盐1碗(约450克),将上述药料一同放入锅中炒热后盛起放入布袋内,用毛巾包裹后趁热敷贴胃部和背部,可使患者胃部的痉挛部位松弛舒畅,起到通顺胃气、消解胃病的良好效果。

小知识



新增产值2.3亿元、利税4600万元。财鑫集团与中科院大连化物所、中国农科院等10多家科研院所合作,新上生物活性肽和缓控释肥项目,玉米产品价格由每吨2000元提高到23万元。晋鑫化工新上年产25万吨合成氨节能技改项目,总氨年产量从11万吨提高至25万吨,吨氨电耗降低150千瓦时。

集聚发展提升发展活力。该县按照“四集一转”要求,持续加大集聚区基础建设力度。截至目前,已累计完成基础设施投资11.5亿元,建成2个创业园、1个企业服务中心、37公里的园区道路和10万平米的廉租住房,园区综合

承载能力明显增强。同时,抢抓产业转移机遇,强力推进以企招商、以商招商、以产业链招商,目前该县产业集聚区建成面积已达8平方公里,入驻企业96家,实现年产值170亿元、利税10.5亿元,形成了企业集中布局、产业集聚发展、基础设施服务设施完善、劳动力有序转移的兴业平台,2011年被命名为“河南省新型工业化示范基地”。今年上半年,该县先后被表彰为全市工业经济发展先进县、重点项目建设先进县和产业集聚区建设先进县,经济发展呈现出速度加快、质量提升、后劲增强的良好态势。

(刘杰 齐长海 胡恩来)

川汇区委组织部扎实推进远程教育站点建设

本报讯 近年来,川汇区委组织部坚持把远程教育站点建设作为加强党员教育、巩固基层组织、丰富群众生活的民心工程来抓,与开展创先争优活动、农村社区党建工作结合起来,为推进基层工作开展搭建了有效平台和载体。

一是强化组织领导。区委组织部十分重视基层党员干部远程教育工作,切实发挥组织部门牵头抓总职责,及时成立区远程教育站点建设领导组织,明确工作职责;建立远程教育站点工作人员信息库,每年至少开展两次集中教育培训,为远程教育建设提供了组织人员保障。二是明确工作措施。对全区各远程教育站点实行一站一策,按年度分别签订《远程教育设备管理责任书》,明确责任,动态管理;按照“五防一配套”的要求,抓好远程教育站点

阵地建设,建立完善岗位职责、设备管理等工作制度,确保了远程教育站点设施统一规范。三是加强服务管理。区委组织部每月召开一次远程教育工作例会,听取各乡办远程教育工作汇报,及时总结经验,查找问题,统筹安排;

四是强化与电信部门的协调配合,坚持每季度对各基层站点进行一次全面检查,实地解决问题,推进了各远程教育站点工作有序开展。四是力求方式多样。推行站点学习记录、讨论反馈记录和工作日志“一簿三册”制,保证了党员出席率,收看质量和实践效果;整合教育资源,实行一室多用,每个站点每月集中学习讨论3次累计6小时以上,开展党员活动2次以上,有效发挥了远程教育站点综合服务功能。

(王军华 孟志勇)

沈丘县委统战部

助推非公经济持续快速发展

本报讯 近日,沈丘县委统战部召开专题学习会,学习胡锦涛总书记“促进非公有制经济发展”的相关讲话精神,进一步推动全县非公有制经济持续快速发展。

目前,全县工业企业总数达到772家,其中规模以上企业达到114家,亿元以上企业17家,纳税200万元以上的企业18家。沈丘县委统战部、沈丘县工商联从两方面入手着力推动非公有制经济持续快速发展:一方面针对非公有制

企业数量多、规模大、从业人员广的特点,不断加强非公有制经济代表人士队伍建设,积极反映非公有制经济人士的意见要求,帮助他们解决生产经营中存在的困难和问题,为他们提供体贴周到的服务,引导非公经济健康发展;另一方面充分调动非公有制经济人士参与经济建设积极性,提高他们的认同感和归属感,认真开展各种感恩教育活动,组织好各类慈善募捐活动,引导非公有制企业人士致富思源、奉献爱心。(王维红 涂先锋)

讲党性 重品行 作表率 谋发展

田口“三深入三提升”确保活动效果

本报讯 西华县田口乡在“讲党性、重品行、作表率、谋发展”活动中,结合该乡实际,通过“三深入三提升”拓展活动方式,提升活动效果。

田口乡“讲党性、重品行、作表率、谋发展”活动开展以来,乡党委、乡政府通过“三深入三提升”拓展活动方式,提升活动效果。一是深入基层开展结对服务,提升亲和力。与贫困群众家庭、困难党员、农村科技人才、大学生村官和老党员广泛开展“五结对”活动,提升党组织的工作亲和力,使“讲党性、重品行、作表率、谋发展”活动达到了建设务实田口、和谐田口的目标,大力弘扬“逢先必争、逢奖必得、逢冠必夺”的争创精神,切实加强了对领导班子和领导干部的党性教育,实现了工作作风的转变。

(蔡光宇 何其民 王宝喜)



日产14万只鸡苗的西华大用食品有限公司孵化车间,到年底可日产能力达到50万只鸡苗。随着大用西华食品有限公司饲料厂、屠宰厂以及后续养殖场的建立,西华将成为全球最大的肉鸡养殖、生产、加工基地。图为孵化车间主任薄荣军正在观察刚出箱的健康鸡苗。

(记者刘彦章 摄)